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Μητρόπολη Φιλίππων: Διήμερη μετάβαση στην 
Κόρινθο για την Ενθρόνιση του Μητροπολίτου 
Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου

Με ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως 
και Θάσου γνωστοποιεί ότι θα πραγματοποιήσει διήμερη 
μετάβαση στην Κόρινθο με αφορμή την Ενθρόνιση του νέου 
Μητροπολίτη κ. Παύλου, ο οποίος κατάγεται από την 
Χρυσούπολη Καβάλας, επαρχία της Μητροπόλεως Φιλίππων.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, στην πρόσφατη 
συνεδρίασή της τον περασμένο Οκτώβριο, εξέλεξε Μητροπολίτη της χηρεύουσας 
Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου τον συντοπίτη μας Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών 
κ. Παύλο.

Η εκλογή του νέου Μητροπολίτη αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την τοπική μας 
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Εκκλησία, αλλά και για την κοινωνία της Καβάλας και της ευρύτερης περιοχής του 
Νέστου, των Φιλίππων και της Θάσου. Ο Σεβασμιώτατος κ. Παύλος (κατά κόσμο 
Γεώργιος Κίτσος του Στεφάνου), γεννημένος στη Χρυσούπολη Καβάλας, υπηρέτησε 
για περίπου τριάντα χρόνια στην Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και 
Θάσου, επιτελώντας με θυσιαστική αγάπη και ένθεο ζήλο το κηρυκτικό, 
πνευματικό, φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας, κερδίζοντας 
την εκτίμηση και την αγάπη όλων.

Στην ξεχωριστή αυτή στιγμή της ενθρόνισής του, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 15 Νοεμβρίου 2025, η Ιερά Μητρόπολή μας προσκαλεί όλους να 
συμμετάσχουν στην χαρά του νέου Μητροπολίτου, εκδηλώνοντας την αγάπη και 
τη στήριξή τους στα υψηλά καθήκοντα που αναλαμβάνει.

Στο πλαίσιο αυτό, η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως & Θάσου διοργανώνει 
διήμερη οργανωμένη μετάβαση στην Κόρινθο (15 & 16 Νοεμβρίου 2025) με 
διανυκτέρευση και δωρεάν διάθεση λεωφορείου. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να παραστούν τόσο στην επίσημη τελετή ενθρόνισης (Σάββατο 15-11-
2025, ώρα 11 π.μ.) όσο και στην πρώτη Θεία Λειτουργία του νέου Μητροπολίτου 
στον ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Αποστόλου Παύλου Κορίνθου (Κυριακή 16-11-2025).

Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται καθημερινά στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως (Μητρ. Προκοπίου 1, τηλ. 2510 223141) έως την πλήρωση των 
διαθέσιμων θέσεων. Οι συμμετέχοντες θα επιβαρυνθούν μόνο με το κόστος 
διαμονής σε ξενοδοχείο.


